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Радио 106,9 FM - это станция, которая живет и меняется вместе с городом. Это новости, которые актуальны для местных жителей; ведущие, которые говорят о том, что близко слушателям; программы и конкурсы, отвечающие интересам аудитории и требованиям местного рынка — всё это делает Радио 106,9 FM любимой станцией многих горожан. Слушать любимые песни можно ОН-ЛАЙН http://www.106i9fm.ru/radio_online.php
Радио 106,9 FM работает в формате АС (Adult Contemporary — для современных взрослых людей) и играет музыку, проверенную временем, — золотые хиты 80-х, 90-х годов и наших дней. Это любимые песни, которыми отмечены самые дорогие моменты жизни взрослого человека. 
Основные слушатели — взрослые, экономически активные люди в возрасте 24-45 лет с высшим или средне-специальным образованием и уровнем дохода выше среднего. Аудиторию характеризуют устойчивые жизненные взгляды и  сформировавшиеся музыкальные вкусы. Радио 106,9 FM постоянно проводит социологические исследования музыкальных предпочтений аудитории, уделяя особое внимание музыкальному программированию продукта. Радио 106,9 FM - это фоновое СМИ, которое можно воспринимать, занимаясь другими делами – на работе, на отдыхе, за рулем автомобиля или занимаясь домашними делами.

Передатчик Радио 106,9 FM обеспечивает охват радиовещанием http://www.106i9fm.ru/advertising/zonaohvata/ в Тольятти и окрестностях (в радиусе до 100 километров). 
Радио 106,9 FM входит в сеть музыкальных коммерческих радиостанций АС-формата Екатеринбургского холдинга радиостанции Радио Си, вещающих в крупных областных центрах Уральского региона — Тюмени (Радио СИТИ), Челябинске (Радио ОЛИМП), Перми (Радио Альфа), а также в городах Волгоград, Красноярск, Нижний Новгород, Самара (Радио Мегаполис).

Реклама на Радио 106,9 FM всегда востребована на рынке. Это легко объяснить устойчивыми рейтингами, составом аудитории и профессиональным подходом к размещению заказов.
Ваша реклама располагается рядом с лучшими песнями "Золотого фонда" мировой и отечественной музыки, что обеспечивает перенос эмоций и впечатлений, возникающих при прослушивании музыкального ряда Радио 106,9 FM -  на размещенную вами рекламу. 










